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|1 | Mimeercs ju B oprannsaumu Mewio?
[ A) na, Juis Bcex BO3PAaCTHBIX IPYNN U peXHMOB QYHKIMOHHPOBAHHS OpraHH3alliH QCL
b) na, Ho Ge3 yuera Bo3pacTHBIX rpynm ’
B) Het
2 | BLIBEWEHO JIN UMKIIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJIEHHs POHTENel 1 JeTeH?
ajm o
b) Her J
3 | BuIBEmEHO JH €XeJIHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUIst O3HAKOMJICHHA poxuTenei u aeter mecte?
A) na 9
b) ner 7
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOpHI 6m0a?
A) 11a, 10 BCEM JHAM Q8
B) HET, UMEIOTCsl MOBTOPhI B CMEXKHBIC THH 4
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelicHHbIe 6110/1a ¥ POy KTBI
A) 113, 0 BCeM JHAM fak
B) HeT, IMEIOTCA TOBTOPBI B CMEXHBIC THH ’

6. | CoOTBETCTBYET JIH PErIaMEHTHPOBAHHOE LHKIIHYHBIM MEHIO KOMHECTBO NIPAEMOB TTHIIA PEXHMY
dyHKIMOHHPOBAHHS OpPraHA3aLyH?

A) na 2
B) Het 7

7. | Ecte M B OpraHM3aliy NpyKa3 O CO3/1aHHH H MOPAJIKE paboTh1 GpaKepaXHOH KOMHCCHH?
A) na [
b) Het ¥

8 | OT Bcex /I MapTHi NPUrOTOBICHHBIX GO CHUMAETCH Opakepax?
A) na 725
B) HeT ’

9 | BeisBasutack i (aKThl He JOMYyCKa K peau3aly 0.0/ i MPOXYKTOB N0 pe3y IbTaTaM paboTsl
GpaKepaKHOH KOMHCCHH (32 MIEPHO/L HE MCHEE mecsina)?
A) HET

b) na

10 | Co3mansl i YCIOBHS Ul OpraHA3aliy MATAHAS netell ¢ y9eToM 0COOEHHOCTEH 310pOBbs
(caxapHbiii THabeT, MALIEBLIC aepriu)?
A) na |
B) Her Y227

11 | IposoawTes i y6opka NOMeEIIEHAH MOC/IC KXKAOr0 NpHEMa A ?
A) na ﬂﬁ_-',—
b) et

12 | KauectBerno nu nposesieHa y6opka MOMELICHHH VIS TPHEMA MHIITH Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) na PA_

b) ner 174
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13

OGHapy XMBATHCH JIH B TIOMEUICHUSAX JUIS NIpHEMa TTHLIHA HAaceKoMBbIE,

JKHIHEAEATETBHOCTH ?

TPBI3YHBI M CIIE/IBI HX

A) HET

l

M

b) na

I

14

Co3/1aHBbl JIM YCIOBHS JUIS COOMIONCHHS ACTEMH NP

ABHJ1 JINYHOMN MUTAEHBI?

-

A) na

b) Her
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15

BRISBISINCH JTH 3aMevaHust K o0

JIIONEHUIO JeTEMH NMpPaBHIl JIMYHON MMTHEHBI?

A) HeT

b) na

27k

16 | BoisBISUTHCD M TP CPABHEHHH PEATH3YEMOro MEHIO C yTBEPXKICHHBIM MEHIO daKThl HCKITIOUCHHS
OTeNBHBIX 611071 W3 MEHIO?
A) HeT | A
b) na |

17 | Umenu nu GakThl BeLIAYM NETIM OCThHIBIIEH MHIIH?
A) HeT Mt

b) na




